TERMO DE POSSE DE PREFEITO E VICE PREFEITO

Ao vigésimo quarto dia do mês de Agosto de 2023, às 20; 35 horas, no Plenário Tenente Augusto Alves Ribeiro, Sede da Câmara Municipal de Ferreira Gomes, sob a Presidência do Vereador Arlei Batista Ferreira Isacksson, tomou Posse no cargo de Prefeito Municipal de Ferreira Gomes, a Exma. Sra. Diana Moreira do Carmo, Brasileira, , inscrita no CPF sob o nº 727.096.002-00, que prestou o seguinte juramento de Posse: "Prometo manter, defender e cumprir a Lei Orgânica do Município de Ferreira Gomes, a Constituição da República e a do Estado de Amapá, observar as demais leis e promover o bem geral do povo de Ferreira Gomes, sob a inspiração da democracia, liberdade, integridade e autonomia do Município".

Após o juramento, a Exma. Sra. Diana Moreira do Carmo, foi considerada empossada pelo Presidente da Câmara, Vereador Arlei Batista Ferreira Isacksson.

Para constar, foi lavrado o presente TERMO DE POSSE, que será devidamente assinado pela mesa Diretora da Câmara, demais vereadores e pelo Prefeito empossado.

Ferreira Gomes , 24 de agosto de 2023.

Arlei Batista Ferreira Isacknon

ARLEI BATISTA FERREIRA ISACKSSON

Wellington Braga Rosto.
WELLINGTON BRAGA COSTA

Jan Braga do Mein

ACI BRAZÃO DOS REIS

Lous Mendes C. Ferrina.
JOÃO MENDES CAMPOS FERREIRA
Vella Marx
VALDO ISACKSSON MONTEIRO
Callin Rivin Do Ango.
CALLINS OLIVEIRA DOS ANJOS
ALCEU SERRA RABELO
RADSON DE ALMEIDA PEREIRA
CHRISTIAN ROGGER CARDOSO ROCHA

X Dromam. docamo.

PRÉFEITA